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АРМИЯ – ПОЛИТИЦИТЕАРМИЯ – ПОЛИТИЦИТЕ
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Символите имат огромно значе-
ние в нашия живот. Те ни служат 
за събирателна на идеите, в кои-
то вярваме, и ни обединяват като 
общност. Хората можем да живе-
ем поединично и да бъдем слаби, 
но дори най-силният от нас е в 
пъти по слаб от трима, обедине-
ни в система. Това е и причината 
да се събираме в сдружения, орга-
низации и държави. Именно държа-
вата е най-висшата форма на обе-
динение, която служи на народа. 
България е възникнала като дър-
жава на смелостта, доблестта, 
честността, равноправието и за-
щитата на всеки неин жител. Ние 
никога не сме имали роби и винаги 
сме били отворени към всеки, спо-
делящ подобни идеали, да стане 
член на нашата общност. 

От тези редове би трябвало да боли. 
Ако сме запазили способността си да 
виждаме – не просто да гледаме; ако 
все още можем да чуваме – не просто 
да слушаме, да разбираме какво точно 
се случва – не просто да наблюдаваме 
– би трябвало да изригнем. 

АВТО-МОТО ИЗЛОЖЕНИЕТО АВТО-МОТО ИЗЛОЖЕНИЕТО 
„„НИЕ СМЕ БЪЛГАРИЯНИЕ СМЕ БЪЛГАРИЯ““  

Най-очакваното събитие за месец април! Най-очакваното събитие за месец април! 

Най-много обаче трябва да ги заболи 
тези, за които ви разказваме – винов-
ните и отговорните, защото цената за 
тяхната безотговорност и алчност е 
съдбата на цял един народ и неговата 
държава.
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Сега се намираме в преломен мо-
мент от съществуването на нашата 
народност и е време отново да си 
спомним за символите и тяхното 
значение. Само така можем да обе-
диним усилия и да пазим посоката, 
която са ни задали нашите деди. 

В последните 35 години ни учат, че е 
време да забравим нашите символи и 
да се подчиним на чужди – европейски-
те или евроатлантическите, но това са 
призиви на предатели и продажници. 
САЩ са интернационална империя, 
която зове за световна държавност, но 
в същото време децата там всяка су-
трин, преди да влязат в училище, вди-
гат националния флаг на държавата и 
слушат националния химн. Орелът за 
тях е символ на правото им да упра-
вляват света по свой образ и подобие. 
Повече от ясно е, че те постоянно из-
ползват символа и знаят за неговата 
сила. Търговските марки също са на-

ясно със силата на символа и чрез него 
изграждат подчинение у потребителите. 
Да носиш „маркова“ дреха, е престиж за 
по-голямата част от обществото. Това 
безспорно доказва мощта на символа и 
неговото значение за днешния човек.

Българските символи загубиха смисъл 
и постепенно паднаха до най-нежела-
ните. Медиите на Иво Прокопиев и тези, 
които са финансирани от фондация 
„Америка за България“, непрестанно ни 
внушават, че да обичаш родината си, е 
равно на това да си бавноразвиващ се 
идиот, който е комплексиран, алкохолик, 
татуиран престъпник и абсолютен при-
мат. Хората, които се смятат за интели-
генция, изцяло странят от българското 
и можем да видим, че във фейсбук, ако 
сложиш българския флаг на профилна-
та си снимка – веднага си набеждаван 
за руски агент, а ако сложиш украинския 
– си най-големият българин, защото ми-
слиш за евроатлантизма, а не за своя 

народ и своята родина. Постепенно 
българските символи бяха натикани 
в ъгъла, като най-ниското място беше 
отредено на православната ни вяра. 

Винаги когато идват тъмни времена, 
се появяват хора и организации, които 
се изправят срещу мрака. Исторически 

парк и хората, които живеят и се борят 
около него, създадоха една специал-
на традиция, която върна българския 
символ на мястото, което му се пола-
га. Много е важно в ежедневието ни 
да има повече българщина, която 
да буди добро и да вдъхновява 
хората. Затова организирахме иници-

АВТО-МОТО ИЗЛОЖЕНИЕТО АВТО-МОТО ИЗЛОЖЕНИЕТО 
„„НИЕ СМЕ БЪЛГАРИЯНИЕ СМЕ БЪЛГАРИЯ““  

Най-очакваното събитие за месец април! Най-очакваното събитие за месец април! 

Символите имат огромно значение в нашия живот. Те ни служат за събирателна на идеите, в които 
вярваме, и ни обединяват като общност. Хората можем да живеем поединично и да бъдем слаби, но 
дори най-силният от нас е в пъти по слаб от трима, обединени в система. Това е и причината да се 
събираме в сдружения, организации и държави. Именно държавата е най-висшата форма на обединение, 
която служи на народа. България е възникнала като държава на смелостта, доблестта, честността, 
равноправието и защитата на всеки неин жител. Ние никога не сме имали роби и винаги сме били отво-
рени към всеки, споделящ подобни идеали, да стане член на нашата общност. Дълги години българите 
сме били символ на сила и справедливост, докато един ден сме забравили нашите изконни ценности и 
сме платили жестока цена.

Ивелин
Михайлов
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атива, която стартира през 2020 г. и е 
свързана с превозните средства, които 
се движат по нашите и европейските 
пътища. Всичко започна с една задача, 
която дадох на известния автодизай-
нер Атанас Вилнер – да направи джип 
„Вранглер“ така, че да изглежда по въз-
можно най-българския начин. Задачата 
беше трудна, но творецът се справи 
блестящо. В която и да е точка по света 
да се появеше тази кола, всеки щеше 
да знае, че тя принадлежи на обичащ 
Родината си българин. Така постави-
хме началото на автосъбитието „Ние 
сме България“, което вече има своето 
пето издание. На него се събират ро-
долюбиви българи, които облепят 
своите превозни средства със сим-
волите на България и така насочват 
вниманието към най-важните за нас, 
българите, неща. Идеята е един ден 
по пътната мрежа на страната ни да 
има поне 100 000 автомобила, които да 
пътуват облепени с български символи 
и да напомнят на всеки, който ги види, 
че наше задължение като българи е да 
славим държавата си със своите дела, 
а не да я принизяваме. Сигурни сме, че 
дори само това ще превърне страната 
ни в най-желаната за посещение, защо-
то всеки гражданин на света мечтае да 
посети място, където хората са единни 
и безумно обичат народа, към който 
принадлежат. Това ще подобри отно-
шенията между шофьорите и култура-
та на движение по пътя, защото всеки, 
който управлява превозно средство 
със символите на най-святото, Родина-
та, ще бъде длъжен да спазва етика и 
поведение, а не да проявява най-лоши-
те си черти. 

Автосъбитието се развива през години-
те и към него се стичат все повече хора 
от всички възрасти. Това, което пред-
стои тази година, определено ще бъде 
най-впечатляващото от всички досега 
и за него са предвидени различни ак-
тивности, така че посетителите да не 
бъдат просто наблюдатели, а активни 
участници. Едно от новите развлечения 
ще бъде пистата за детски автомобили, 

с които най-малките посетители ще мо-
гат да се научат на тайните на шофира-
нето с детски електрически джипчета, 
които много наподобяват тези на голе-
мите. Така с времето ще могат по-лесно 
да разберат правилата на движението 
и да имат по-голям шанс да оцелеят в 
градската джунгла. 

За по-големите ще има възможност да 
изживеят приключение с високопрохо-
дими автомобили и електрически мо-
торчета, с които да се разходят из ди-
вата природа. Ще има много томболи, 
игри и награди, но най-важното нещо, 
което ще усетим на автосъбора, е бъл-
гарският дух, който се проявява, когато 
мнозина съмишленици се съберат на 
едно място. 

Автомобилното събитие „Ние сме Бъл-
гария“ е задължително за всеки, който 
има и една българска клетка в тяло-
то си. Тази година ще се проведе на 
20-21 април във фестивалната зона 
до Исторически парк и ще бъде на-
пълно безплатно. Ще има конкурс за 
най-сполучливо облепено превозно 
средство с големи награди и всеки 
посетител ще може да даде своя при-
нос за това най-заслужилият да взе-
ме голямата награда. Очакваме ви и 
нека заедно създадем една вдъхно-
вяваща българска атмосфера!

АВТО-МОТО ИЗЛОЖЕНИЕТО АВТО-МОТО ИЗЛОЖЕНИЕТО 
„„НИЕ СМЕ БЪЛГАРИЯНИЕ СМЕ БЪЛГАРИЯ““  

Най-очакваното събитие за месец април! Най-очакваното събитие за месец април! 
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От тези редове би трябвало да боли. Ако сме запазили спо-
собността си да виждаме – не просто да гледаме; ако все 
още можем да чуваме – не просто да слушаме, да разбира-
ме какво точно се случва – не просто да наблюдаваме – би 
трябвало да изригнем. Най-много обаче трябва да ги заболи 
тези, за които ви разказваме – виновните и отговорните, 
защото цената за тяхната безотговорност и алчност е 
съдбата на цял един народ и неговата държава.

Родолюбец Храбър

ДНЕС ДЪРЖАВАТА 
НЕ ПРИНАДЛЕЖИ 

НА НЕЙНИЯ НАРОД.

НЕЩО ПОВЕЧЕ – 
ВЛАСТТА РАБОТИ ЗА 

КАПИТАЛА И ПРО-
ТИВ СОБСТВЕНИЯ 

СИ НАРОД
Следващите редове са за по-
следните наивници, които си 
въобразяват, че стоящите на-
чело на държавата са там, за 
да защитават интересите на 
своите избиратели. Политиче-
ските събития от последните 
дни би трябвало да са разсеяли 
и последните илюзии, че парти-
ите, които ни се изредиха през 
последните 35–40 години, имат 
някаква друга роля, различна от 
тази да служат на КАПИТАЛА, 
да служат на този, който плаща 
най-добре. Нашите политици 
винаги са били гьонсурати с 
чувствителността на гаечен ключ, когато става дума за тегобите на собствения им 
народ. Неслучайно последните, които яхаха властта, нарекохме еничари – те са 
олицетворение на западния либерален модел, те донесоха евроатлантическите 
ценности, защото ги бяха вдишали буквално в западните университети. Е... точно 
те устроиха и политическия Содом и Гомор, на който станахме свидетели през по-
следните седмици. Но освен политическия сеир, това е повод да направим някои 
изводи, които ще са ни от полза през идните дни. Време е да започнем да мислим. 
Критично! Време е да започнем да сравняваме думите и делата.

НА КОГО ДА ВЯРВАМЕ – НА ДУМИТЕ ИЛИ НА ДЕЛАТА
Симон Милков – три пъти съден, с условна присъда за закана за убийство, на-
мушкал човек, наркоман, педофил... Кой пази гърба на „разследващия журналист“ 
– автора на патриотичната страница с родолюбивото име „Шибанистан“? Кой му 
плаща заплата, кой му купи колата за 30 хиляди лв., кой му налива бензина? Сре-
щу какво? Вместо да е в затвора, Милков официално признава, че работи с 
вестник „Капитал“.

„Капитал“ е вестникът, който слави Зелената сделка, енергията от ВЕИ – вятърни 

соларни паркове, за най-до-
брото за България – според 
вестника това бил национален 
интерес. Вестник „Капитал“ 
е собственост на Иво Проко-
пиев, който е енергиен бос 
– той строи соларни паркове 
от години в страната и чужби-
на, а сега планира да построи 
и в Силистра вятърен парк и 
завод за „зелен“ водород. Иво 
Прокопиев има частен бизнес 
интерес и парите от Зелената 
сделка! Иво Прокопиев е поли-
тическият инженер на ПП-ДБ 
– той е човекът, който лансира 
Асен Василев и Кирил Петков 
в първия служебен кабинет 
на президента Румен Радев. 
Прокопиев от години реди ка-
бинети в сянка и кадрува в съ-
дебната власт. Първото нещо, 
което правят Асен Василев, 
Кирил Петков и Даниел Лорер, 
когато влизат във властта, е да 
преправят Националния план 
за възстановяване и устойчи-
вост и да вкарат в него няколко 

големи ВЕИ проекта, които е планирано да отнемат половината от средствата от 
целия план (НПВУ) – това са няколко десетки милиарда евро по Зелената сделка. 
В тези няколко големи проекта участват Димитър Енчев – CWP, и Иво Прокопи-
ев – напр. Еура енерджи. Един от големите ВЕИ проекти е планиран в общините 
Ветрино и Вълчи дол. Дотук всичко върви по вода, НО във Ветрино Димитър Ен-
чев/Катина Йорданова/„Добротич уинд“ удрят на камък.

КАКВО ПРАВИ КАПИТАЛЪТ?
През 2022 г. общинските съветници гласуват против вятърния парк. Разполагаме 
с документи, от които става ясно, че CWP са проучвали общинските съветници 
от община Ветрино. На всеки от тях е правен анализ и психологически профил 
от нает специалист, за да бъде открит начин да му се въздейства, за да гласува 
„правилно“ и да тръгне проектът на „Добротич уинд“ за вятърен парк. Имаме дока-
зателства, които ще изнесем, като сезираме институциите, за които знаем, че са 
пробити. Но нека хората да знаят на каква законност могат да разчитат. И чия е 
задачата да си помогнат срещу КАПИТАЛА.
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КАПИТАЛЪТ И НЕГОВАТА ЧАСТНА АРМИЯ – КАПИТАЛЪТ И НЕГОВАТА ЧАСТНА АРМИЯ – 
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Доказаната връзка между Делян 
Пеевски, Иво Прокопиев и Бойко 
Борисов показва как

ВСИЧКИ РАЗЛИЧИЯ И 
ИДЕИ СЕ ЗАБРАВЯТ, 

КОГАТО СТАНЕ ВЪПРОС 
ЗА ИНТЕРЕСИ И ЗА 

ПАРИ
„СГ Груп“ е колекторска фирма – 
това е частна армия от криминално 
проявени, охранители и спортисти, 
която предоставя силови услуги 
на тези, които плащат добре. Това 
не са хора на интелектуалния труд 
– неин служител се изпуска и при-
знава, че журналистът от в-к „Днев-
ник“ – Спас Спасов, е редактирал 
статии заедно с журналисти от в-к 
„Капитал“ против Исторически парк 
и Ивелин Михайлов, задето спирал 
проекта на CWP във Ветрино. Съ-
щият служител признава, че „СГ 
Груп“ е получила 2 млн. лв. от CWP, за да окаже натиск, да направи необходимото и 
да прокара проекта. По време на изборите за местна власт мутри на фирмата нахлу-
ват със спортни коли по селата и сплашват хората да не излизат да гласуват, за да 
може купеният вот на кмета Тронков във Вълчи дол да му запази кметското място.

ЕТО КАК ЕДНА ЧАСТНА АРМИЯ СЛУЖИ СРЕЩУ ПАРИ НА КАПИ-
ТАЛА. НАЦИОНАЛНА АРМИЯ ОТДАВНА НЯМА. НАЦИОНАЛНИЯТ 

ИНТЕРЕС Е СИРАЧЕ, КОЕТО НЯМА КОЙ ДА ЗАЩИТИ. 
ХОРАТА ОСТАВАТ БЕЗЗАЩИТНИ ПРЕД ЧАСТНИТЕ ИНТЕРЕСИ НА 

КАПИТАЛА, ВЪОРЪЖЕН С ЧАСТНА АРМИЯ И ОБСЛУЖВАН ОТ 
ВЛАСТТА, КОЯТО СЪЩО Е ПЛАТЕНА ОТ НЕГО

И това е устойчива тенденция, която продължава от години. Постепенно се пре-
махват националните армии и се заменят с частни. Преди години у нас се ползваха 
услугите на „Делта гард“ – това беше актуалната придворна армия на силните на 

деня. Днес на сцената излизат „СГ 
Груп“, които са местните гавази на 
частния капитал. Какво обаче се 
случва с хората? Кой ще ги защи-
ти, след като нямаме национална 
армия и власт, която работи за 
хората. Сега е моментът този въ-
прос да получи своя отговор. Ако 
имаме правителство, което иска 
да защитава интересите на хо-
рата си, то трябва да има армия 
– сила, която да е зад гърба му. 
Вместо това ние имаме продажни 
политици, които ползват частни 
армии, за да защитават частните 
им интереси. За КАПИТАЛА хора-
та са като прасетата – ние живеем 
в една човешка ферма. В нея пла-
теният провокатор – Симон Мил-
ков, който се представя за журна-
лист, крещи неистово и провежда 
очерняща кампания, която дава 
криле на дребната престъпност, 
на която той е продукт, да надиг-
не глава. На този „журналист“ се 

плаща, за да провокира бунт на дребната престъпност срещу гражданското обще-
ство. В неговите послания звучат заплахата и желанието да дестабилизират една 
община, да нахълтат с агитки, престъпни групи и всичко това с явната подкрепа на 
полицейски началник в Провадия, който във видео, в ефир си дава личния номер 
на Милков. Това е някакъв абсурд! Излиза, че човек, който се кара и държи тон на 
полицейски началник, получава личния му номер публично. Остава усещането, че 
полицията е използвана като ескорт на планирани размирици. Това се случва в 
малка община, но каква е гаранцията, че утре няма да се случи в София, Бургас 
или в друг голям град?

Свободата на хората претърпява все повече ограничения и ясно се вижда в каква 
посока се върви. Това не е било дори по времето на комунизма и сталинизма, за-
щото обикновеният трудов човек е имал защита.

Да припомним свинските черва – Симон Милков – вестник „Капитал“ – Иво Проко-
пиев – Асен Василев – Кирил Петков – Димитър Енчев – „Добротич унид“ – Георги 
Тронков – „СГ Груп“ –  ...

Връзките са видни и доказани. Действията на „международната“ компания CWP и 
на училия и попил западните ценности, демокрация и европейска култура Димитър 
Енчев показват, че те използват престъпници, педофили, организирани престъпни 
групи, наркоразпространители, търговци на гласове с една цел – да се постигне 
корпоративния интерес, да се изкара печалба и да се унищожи Варна. Същите, 
които нападнаха Провадия и Вълчи дол по време на изборите, планират да влязат 
в Неофит Рилски, ескортирани от полиция и частна армия... Подкрепата явно ще 
дойде от същите хора, които организираха насилници да плашат хората в Прова-
дия и Вълчи дол да не излизат да гласуват. Тогава не видяхме шефа на полицията 
в Провадия да излезе и да защити хората. Значи в 21-ви век ние живеем в страх, 
защото полицията е изпратена да пази престъпниците от гнева на обикновените 
хора. Ние нямаме право дори на организирана гражданска защита. Това е упраж-
нение в малък мащаб. Но това рано или късно ще проработи и в по-голям мащаб. 
Въпросът е ние какво ще направим.
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На първо място ще разгледаме основните грешки, кои-
то се допускат, когато се предприемат стъпки в посока 
усвояването на определени знания. От една страна, 
липсват предварително подготвени цели, които да бъ-
дат поставени на база усвояваната материя. Книгите се 
четат – за да бъдат прочетени. Курсовете се премина-
ват – за да бъдат преминати. Присъства се на обучения 
и семинари – за да бъдат изкарани. В общия случай 
липсва ясна цел и посока, която да бъде последвана, 

пълнително да спомагат за усвояването на материята 
през различните ни сетива. Тъй като всеки възприема 
информацията многомерно, то той е едновременно, 
макар и в различна степен – визуално, аудиално и 
кинестетично възприемащ. Поради тази причина во-
денето на записки, които пишем и виждаме, докато 
същевременно слушаме дадената материя, ни помага 
да разберем в по-голяма дълбочина информацията, 
която бива преподавана.

По аналогичен начин по време на четене на книга е от 
изключително значение да се извършват разсъждения, 
свързани с прочетеното, които да подпомагат по-дъл-
бокото разбиране на съответната материя. Съпоста-
вянето на информацията и нейното осмисляне спома-
гат за разбирането й в дълбочина, което впоследствие 
дава потенциалната възможност тази информация да 
бъде приложена и на практика. 

В допълнение, извършването на кратки упражнения и 
разглеждането на практически приложения по съответ-
ните теми също спомагат за изграждането на по-раз-
бираема картина от страна на учащите. Когато към 
всичко това бъдат добавени и съответните „задачи за 
домашно“, чрез които материалът да бъде приложен 
на практика и оттрениран – се получава допълнително 
затвърждаване на съответните познания.

Разбира се, един от ключовите проблеми в системата 
на обучения и материалите, които съществуват на па-
зара под формата на книги, курсове и семинари, е фа-
ктът, че по-голямата част от тях не предоставят достъп 

след като се влага време в тези процеси на обучение. 
Понякога причината е в предварителната вътрешна 
нагласа, а друг път самите преподаватели пропускат 
важността да бъде отговорено на въпроса „Защо?“, 
преди да бъде предоставен отговор на въпроса „Как?“.

Следва погрешното поведение на учащите по време 
на курса, обучението, семинара или самото четене 
на книга. Най-честата заблуда в този процес е, че е 

достатъчно да при-
състваме, да слушаме, 
да гледаме, да вни-
маваме или да четем, 
без да се разсейваме. 
Всъщност вниманието 
и присъствието играят 
важна роля, но те със-
тавляват едва 10% от 
нужната съставка за 
успешното разбиране 
и усвояване на съот-
ветния материал. В 
по-голяма степен зна-
чение оказва подходът 
на учещия се по време 
на обучителния про-
цес.

За пример – по време 
на лекция е изключи-
телно важно да се во-
дят записки, които до-

Пламен Кънчев
Финансов експерт

Светът изобилства от примери за хора, които са присъствали 
на обучения, чели са книги или са преминали редица курсове. За 
съжаление, повечето от тях не са успели да постигнат дейст-
вителни резултати вследствие досега им до познание. Това на-
вежда мнозина на мисълта, че всъщност от книгите, обучения-
та и курсовете няма голям смисъл.

В предходната статия за предимството на обученията, кои-
то се провеждат от доказали се практици, стана ясно, че един 
от важните показатели е информацията да бъде предоставя-
на от хора с действителен опит и доказани резултати, за да 
може тя да бъде синтезирана по адекватен и разбираем начин и 
така да доведе до възможността да бъде внедрена на практика. 
В тази статия ще научите какви са принципите за ефективно-
то внедряване на знания, тъй като процесът е двустранен. От 
една страна, ни е необходим успешен пример от доказал се прак-

ЕФЕКТИВНОТО ВНЕДРЯВАНЕ НА ЗНАНИЯТА ЕФЕКТИВНОТО ВНЕДРЯВАНЕ НА ЗНАНИЯТА 
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тик, който да синтезира знанията по прост и разбираем начин. А от друга страна, ни е нужна подходяща и ефективна система за внедряване на тези 
знания в живота ни по начин, който да ни доведе до търсения от нас резултат.
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до подходяща развойна среда, в която да бъдат при-
ложени на практика и на тази база да бъде постигнат 
действителен резултат съобразно експлоатацията на 
усвоените знания.

В същото време повечето хора смятат, че определен 
вид знания биха могли да бъдат приложени само в 
специфична професионална (макар и често стерил-
на) среда, която евентуално да позволи практическото 
прилагане на определената информация. В същността 
си обаче знанията могат да бъдат прилагани в най-раз-
лични и разнообразни сфери от живота и причината за 
това е, че самото устройство на Вселената е на прин-
ципа на холограмата, според който частта се съдържа 
в цялото и цялото се съдържа в частта. С други думи, 
херметичният принцип, на който дори Библията ни учи: 
„Каквото горе – това и долу“ или „Каквото на небето 
– това и на земята“, ни показва, че знанията могат да 
бъдат прилагани във всякакви сфери и области от жи-
вота.

Ето защо един от най-важните принципи за ефективно 
внедряване на получените знания е свързан с прила-
гане на наученото в ежедневните ни дейности. Това 
може да стане, когато по време на извършването на 
определен вид дейност се замислим за знанията, които 
наскоро сме придобили, и се опитаме да ги приложим 
и внедрим. Невинаги ще можем да разпознаем точния 
начин, по който тези знания да бъдат приложени, но 
разсъждавайки в тази посока и отделяйки време по 
този въпрос покрай задачите от наше-
то ежедневие – ще имаме възможнос-
ти, при които да приложим и адаптира-
ме новите знания.

Естествено, най-добри резултати би-
хме постигнали, когато разполагаме с 
подходяща среда за развитие, в която 
имаме възможност да прилагаме на-
ученото в извършването на цялостна 
система от действия, свързани с пости-
гането на конкретни резултати. По този 
начин информацията ще бъде адапти-
рана в приложими стъпки, водещи ни 
към конкретен и видим резултат, който 
да свидетелства за успешното изуча-
ване на съответната материя.

Истината е, че за да бъдем успешни, 
трябва да променим себе си в реди-
ца разнообразни аспекти, като голяма 
част от тях могат да бъдат свързани 

тези познания и постигане на способности, водещи до 
резултати, е, когато се предоставят система и среда, в 
които наученото да бъде изпитано на практика.

Ето защо наличието на общности като тази в Земята 
на свободните хора в село Неофит Рилски, община 
Ветрино, в близост до Исторически парк, оказва толко-
ва голямо значение за възможността да бъдат постиг-
нати значителни резултати. Самата способност да се 
присъединим към работеща система, в която можем 
свободно да прилагаме усвоената информация и да 
докажем на практика своите способности – реализи-
райки резултати, които са добри за общото – ни позво-
лява да се превърнем в истински творци и създатели 
на заобикалящия ни свят.

Най-добрият начин, по който бихме могли да опишем 
възможността за холистично развитие, е като нареж-
дане на цялостен пъзел от различни елементи. Всеки 

елемент трябва да си има своето място, но ако не бъ-
дат свързани самите елементи – те не могат да пре-
доставят възможност да бъде видяна по-голямата кар-
тина. Ето защо успешното внедряване на знанията и 
достигането до действителни резултати са свързани с 
умелото прилагане на цялостен набор от разнообразни 
способности – някои свързани с комуникация, други – с 
организиране, и трети – с правилното прилагане на оп-
ределени конкретни стъпки.

Крайните резултати винаги са били най-доброто дока-
зателство за проявата на действително усвоените от 
нас способности. А наличието на адекватна развойна 
среда, където да прилагаме наученото, играе същест-
вена роля в процеса на усвояване на самата материя. 
Внедряването на самите знания в цялостно свързана 
система от разнообразни процеси и стъпки, които са 
предварително планирани от хора с опит, може да до-
веде до значително увеличаване на ефективността и 
да ускори развитието ни.

Истинският въпрос не е свързан 
с това „как да внедрим дадени 
познания“, а „къде да работим по 
прилагане на наученото“. Именно 
тук резултатите на Академия „То-
гедър“ демонстрират възможно 
най-високата ефективност, защото 
изградената среда в общността на 
хората, работещи в този сектор, е 
показателна. Хиляди са повишили 
значително своята продуктивност, 
като немалка част от тях са наме-
рили своето поприще и истинския 
смисъл в живота си. Въпрос на из-
бор е всеки да предприеме стъпки 
в тази посока, за да може сам за 
себе си да потвърди същото зна-
чимо преживяване за постигане на 
истинска свобода и смисъл за своя 
живот и съществуване!

със знания в сферата на ко-
муникацията, икономиката, 
маркетинга, мениджмънта и 
много други. Всички тези сфе-
ри изискват четене и наличие 
на практически възможности 
за прилагане на наученото.

Единственият начин да се осъ-
ществи цялостно усвояване на 
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Пробуждането на един народ. Пробуждането на един народ. 
Красотата на детския смяхКрасотата на детския смях

качат на гърба на коня. Възрастните с умиление наблюдаваха „подвизите“ на 
младите воини, осъзнали колко правилен избор са направили. Понеже атракци-
ите не са само за деца, някои от възрастните също се връщаха назад в своето 
детство и с удоволствие се включваха в забавленията.

Тази ваканция много деца имаха възможността да се забавляват и без своите 
родители под надзора на опитни аниматори. Детските лагери в юртеното сели-
ще „Наедно“ им донесоха много радост, емоции и придобиване на нови знания и 
умения. Преди забавленията в Исторически парк малчуганите започваха поред-
ния чуден ден с подреждане на стаите и физически упражнения. Новопридоби-
тите умения – да оцеляват в гората, да палят огън, да засаждат и да се грижат 
за растения, им разкриха един различен свят.

Замисляли ли сте се защо децата така добре умеят да се забавляват, защо се 
смеят толкова много? Защо ние, порасналите, загубихме смеха си? Какво се 
е случило? Наистина ли сме толкова пораснали, станали отговорни, сериозни, 
наистина ли виждаме живота „правилно“ като възрастни? Децата се смеят от 
радост, удоволствие, когато играят и общуват. Знаете ли, че всъщност детският 
смях е толкова мощен, че може да заглуши дори най-шумния съседски скандал. 
Той носи със себе си нещо вълшебно и вдъхновяващо, носи радост и свежест 
в живота. Децата възприемат живота по-различно. Виждайки света шарен, те 
не виждат и не признават граници, които с порастването сами си поставяме. 
Нека се радваме на всеки детски смях и да го подкрепяме в нашите домове и в 
обществото.

Всички ние се нуждаем от повече смях и радост в Всички ние се нуждаем от повече смях и радост в 
живота си!живота си!

Няма дете, което да не очаква с трепетно вълнение ваканцията. Често пъти и те 
самите не знаят какво ще се случи, но просто по детски се потапят в своите мечти 
и фантазии за нещо различно. Най-лесно за възрастните е децата да се забавля-
ват със станалите модерни в последните години компютърни игри. Но сякаш об-
ществото се отърсва от дълбок сън, спомня си за важните неща при отглеждането 
и възпитанието на децата и съвременните технологии остават на заден план. На 
малките палавници трябва да им се покажат истински стойностните неща в живо-
та – силата на приятелството, любовта към род и родина, богатото културно-исто-
рическо наследство по нашите земи, природните красоти на България.

Все повече родители, а и баби и дядовци си вземат отпуск през ваканцията на 
децата, за да ги заведат да разгледат историческите и природните забележител-
ности из страната. Нашата родина е надарена от Бог с дивни гледки, сътворени от 
великия творец на чудесата. Свидетелства за славното ни минало срещаме едва 
ли не на всяка крачка.

Хубавото време и ароматите на пролетта превърнаха Исторически парк в прите-
гателен център за деца и възрастни. Малки и големи се потопиха в нашето славно 
минало, умело водени от сладкодумни разказвачи, като възрастните с умиление 
си припомниха факти и събития, а малчуганите с широко отворени очи слушаха 
интересните разкази за своите предци. След запознаване с прекрасното място 
всички се отдаваха на игри и забавления. Децата влязоха като истински воини в 
славни битки, стреляха с лък, развъртяха камшик и усетиха удоволствието да се 

Цветелина Петкова
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ЗАПОЧНА ИЗЛОЖБАТА НА ИКОНИ ЗАПОЧНА ИЗЛОЖБАТА НА ИКОНИ 
В ИСТОРИЧЕСКИ ПАРКВ ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

могат да пораснат без грижи. 
Пример за това е залесителна-
та кампания на Столична общи-
на „Новата гора на София 2“ до с. 
Негован. Инициативата обхвана 80 
декара, на които бяха засадени 50 000 
фиданки, но за период от 3 години едва 
10 дъбчета са се хванали.

В община Ветрино успеваемостта е 
близо 100%. Причина за това са после-
дователните, непрестанни действия от 
страна на Исторически парк. Първата 
стъпка е озеленителният екип към пар-
ка да подбере дръвчета, подходящи за 
условията на общината. Втората е да 
ги засади, а третата – да продължи да 
се грижи за тях колкото е необходимо. 
По този начин екосистемата започва 
да се възстановява, общината става 
по-приветлива, а хората бързо започ-
ват да оценяват положителната про-
мяна.

НОВИТЕ ДРЪВЧЕТА В НОВИТЕ ДРЪВЧЕТА В 
ОБЩИНА ВЕТРИНО ОБЩИНА ВЕТРИНО 

ЗАПОЧВАТ ДА ЦЪФТЯТЗАПОЧВАТ ДА ЦЪФТЯТ
Андрей Андреев

ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Дръвчетата, засадени в община Ветри-
но от Исторически парк през годините, 
вече започват да цъфтят и красят с 
пълния си блясък. През годините са 

инвестирани над 15 млн. лв. в засажда-
нето на над 10 000 дръвчета в населе-
ните места от общината.

Засаждането на дръвчета е опит от 
страна на местния бизнес да покаже 
на дело, че проблемите с климатични-
те промени могат да бъдат решени с 
действия. Именно дърветата дават въз-
можност на човечеството да се пребори 
с повишаващите се нива на въглероден 

двуокис и да про-
мени климата 
така, че да има 
повече дъждове 
с много по-малка 
опасност от на-
воднения.
Статистиката по-
сочва, че една 
нищожна част 
от дръвчетата в 
световен мащаб 

Благодатна сила струи от иконите, рисувани от светогорските 
монаси

От 6 април всички посетители на Исторически парк мо-
гат да видят прекрасни икони, създадени от светогор-
ски монаси. В деня на откриването на изложбата отец 

Козма, който служи на Зографския манастир в Атон, раз-
каза на посетителите интересни истории за всяка една 
от иконите. Всеки, който разгледа тези дивно красиви 
изображения на Исус Христос, Пресвета Богородица, 
Рождество Христово, се доближава до Бог. Едно от изо-
браженията, които може да видите, е посветено на Пре-
света Богородица Скоропослушница. Божията майка е 
изобразена на базата на оригиналната икона, която се 
намира в манастира „Дохиар“ на Света гора и е известна 
с чудодейната си сила. На пристъпващите към нея с мо-
литва и силна вяра в сърцето тя много скоро изпълнява 

техните молби.

Възможността да се видят всички тези икони на 
едно място ще бъде само през този месец. След 
това всяка една от тях ще отпътува за мястото, за 
което е предназначена – църквата „Света Петка“ в 
Средно село, параклиса на хижа „Блаженство“ в с. 
Доброплодно и други храмове в страната, на кои-
то ще бъдат дарени. Заповядайте, разгледайте из-
ложбата и ще усетете силата на благодатта, която 
извира от тях!

Румен Янков
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КУЛТУРА

Две нови, богато илюстровани енциклопедични книги ще издаде Исторически парк. 
Едната от тях е посветена на връзките между България и Русия през вековете, и че 

руската култура е производна на българската, а другата – на българите и Първия 
кръстоносен проход.

Книгата „България – Русия. Мост между 
вековете“ е с автор Мирослав Петров. 
Тя представя в хронологична последо-
вателност историко-културните връзки 
между българи и руснаци. Двата народа 
са неразривно свързани от времето на 
Златния век на българската книжнина 
и култура. Високата култура на средно-
вековна България повлиява на руските 
княжества по време на Първото и Второ-
то българско царство. След като осман-
ските турци завладяват България, бъл-
гарската култура е запазена и доразвита 
в руските княжества, а впоследствие в 
царска Русия. В периода на Българско-
то възраждане връзките между двата 
народа се засилват отново, българите 

възприемат части от тази доразвита 
култура и бележат своя нов възход след 
Освобождението.

Книгата „Първият кръстоносен поход 

Андрей
Андреев

НЕОБИЧАЙНОТО ПРИКЛЮЧЕНИЕ НЕОБИЧАЙНОТО ПРИКЛЮЧЕНИЕ 
НА ХОРА ОТ НАРОДАНА ХОРА ОТ НАРОДА

парк и връщане 10 000 години назад във времето на не-
олита и халколита. В тракийската епоха пък присъстват 
на ритуална дегустация с вино, поднесено в изящни ре-
плики на съдове от прочути тракийски съкровища. Деца-
та имат урок по древни бойни умения и са облечени в 
типичните за епохата дрехи, шлемове и оръжия, за да се 
почувстват поне за миг участници във велики събития, 
заслужено увековечени с грамота за храброст. В допъл-
нение стрелят с традиционен лък по мишена. Приклю-
чението им продължава с разходка с лодка в езерата на 
парка. А за разкош имат възможността да се докоснат 
до древната култура на нашите предци – конната езда. 
Изненадите за семейството следват една след друга. 
От гърба на коня гостите „скачат“ в  джип „Вранглер“ с 
професионален водач и се впускат в приключение извън 
пътя, което ги води до спиращи дъха гледки на истори-
чески местности в района. 

Семейство Кретски успяха да се откъснат от ежедне-
вието си, да се потопят в историята, да преживеят не-
очаквани приключения и да се заредят с положителна 
енергия и добро настроение. Това определено им по-
действа сплотяващо и със сигурност е незабравимо! 

През изминалата седмица станахме свидетели на 
вълнуващото приключение на семейство Кретски, а 
причината е спечелена награда от томбола.

Като истински родолюбци, семейството редовно паза-
руват натурална българска продукция от веригата ма-
газини „Хора от народа“ в гр. Варна. Собствениците на 
веригата Пламен Ангелов и Галин Иванов, за да дадат 
добавена стойност към своите клиенти и подкрепа на 
българското, решават да организират месечна томбола 
с награди. Късметът се усмихва на семейство Кретски и 
от платената сметка, с която участват в томболата, спе-
челват ваучер с предплатен пакет от изненади в Истори-
чески парк. И така тяхното приключение започва.

Гостите пристигат в с. Неофит Рилски, където са наста-
нени в бутиковия хотел „Ханът“. Последва обиколка на 
курортното селище, беседа с екскурзовод в Исторически 

Милена Лекова

ХОРА ОТ НАРОДА

Исторически парк ще Исторически парк ще 
издаде две нови книгииздаде две нови книги

българите успяват да се организират 
и да се изправят пред черната стихия, 
опропастила половин Европа. Книгата 
ще съдържа карти, показващи местата 
на историческите събития, и множество 
илюстрации.

и българите“ с автор Цветанка Симео-
нова проследява историята на Европа 
през XI в. и разликата в икономическо, 
политическо и културно отношение меж-

ду Изтока и Запада.

Участниците в Първия 
кръстоносен поход 
преминават през цяла 
Европа, сеейки хаос и 
извършвайки първия 
масов геноцид над ев-
реите. В българските 
земи, тогава част от 
Византия, те срещат 
ожесточена съпроти-
ва от българите край 
Ниш и Белград. Така, 
въпреки липсата на 
държава и централи-
зирано управление, 

Илюстратор
 е Веселин 
Чакъров.
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Брокери от Хюстън, Тексас – смаяни Брокери от Хюстън, Тексас – смаяни 
от строителството в Неофит Рилскиот строителството в Неофит Рилски

Андрей
Андреев

Поредното признание за впечатлява-
щото строителство в Исторически парк 
и с. Неофит Рилски този път дойде от 
американци от Хюстън, щата Тексас, и 
то не какви да е, а специалисти в об-
ластта на недвижимите имоти.

Благодарение на един от собствени-
ците на имоти в селото – Емил Цвет-
ков, десетки чужденци започнаха да 
прииждат към община Ветрино, за да 
видят какво се строи и как е устроен 
животът тук.

В първия ден на април ни посетиха 
американски брокери на недвижими 
имоти. Фабиан и Кандис Корзо из-
граждат бизнеса си в един от най-бу-
рно развиващите се градове в САЩ, 
а именно Хюстън, Тексас, където е 

централата на НАСА, заобиколена от 
военни бази, има петролни рафинерии 
и индустрията процъфтява. Фабиан и 
Корзо имат поглед върху толкова мно-
го сделки заради постоянното търсене 
на имоти от местещи се в Хюстън, че 
са развили безпогрешна преценка за 
качеството на жилищата, които пред-

лагат. В момента, в който стъпиха в 
Исторически парк, очите им заблестяха. 
Масивното строителство, ръчната изра-
ботка, архитектурата и оформлението 
ги накараха да повторят неколкократно: 
„Колко ли струва всичко това?“. По вре-
ме на разходката им в с. Неофит Рилски 
те се докоснаха до къщите със средно-

вековна архитектура. Пред огромните 
врати на къща „Вася“ Фабиан сподели 
своите впечатления: 

„Работя в сферата на недвижими-
те имоти повече от 30 години с моя 
партньор. Ново строителство, пре-
продажба, парцели и апартаменти. 
Такова красиво строителство… аз 
никога не съм виждал нещо подобно. 
В Съединените щати сигурно е заб-
ранено да се строи толкова луксозно 
само за един имот, тъй като тази 
сграда прилича на параклис. Това 
да се поръча в САЩ, би струвало в 
диапазона между 8 и 10 МИЛИОНА 
щатски долара. Завършекът на ин-
териорния дизайн наистина ще бъде 
финалният щрих за този дом. Но фа-
ктът, че съумявате да построите 
това за под един милион долара, е 
просто изключителен. А в САЩ би ви 
струвало пет до десет пъти повече. 
Това за нас е една голяма изненада 
и истинска наслада да посетим и да 
видим подобно нещо в България. На-
истина поразително!“. 

Горди сме, че чужденците се прек-
ланят пред изяществото на българ-
ското строителство!

НАГРАДИ

Исторически парк спечели поредната награда за принос в Исторически парк спечели поредната награда за принос в 
популяризирането на българската история по светапопуляризирането на българската история по света

Исторически парк спечели наградата 
„Бранд на България“ в категорията за 
принос в популяризирането на бъл-
гарската история по света във второто 
издание на Годишните национални на-
гради „Бранд на България“. Отличието 

Фокус в избора са изявени брандове, 
които са двигател на икономиката на 
страната, както и такива с принос в 
малкия и средния бизнес. Тази година 
наградите бяха част от изложението 
„Архитектурно-строителна седмица“.

Припомняме, че преди по-малко от 
месец Исторически парк спечели 
и престижна награда от турис-
тическото списание „Дестинация 
България“ за успешно популяри-
зиране на българската история и 
традиции.

беше връчено на официална церемония 
в Интер експо център в София на 4 ап-
рил, четвъртък. Водещ на церемонията 
беше Мария Василева, която води пре-
даването „Брандовете на България“ по 
ТВ1 България и е главен визионер на 
форума. 

Победителите бяха избрани от специа-
лизирано шестчленно жури, председа-
телствано от управителя на Интер експо 

център Ивайло Иванов. Журито опреде-
ля печелившите брандове в България 
по сектори за техния цялостен принос 
по над 10 обективни критерия. В над-
преварата участваха различни органи-
зации, фирми, проекти и стартъпи в 20 
различни бизнес направления.

Годишните национални награди „Бранд 
на България“ отдават заслужено внима-
ние и признание на брандове от цялата 
страна, установени на българския па-
зар, за приноса им в развитието на бъл-
гарската икономика и социалната среда. 

Радослав 
Иванов
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Пазител на доброто

ЛИЧНОСТИ

ОБУЧЕНИЕ

Ако си търсещ човек в днешно време, който има же-
лание да поеме живота си в ръце, предпочита чете-
нето пред дискотеките, наркотиците и правенето на 
глупости, значи нещо не ти е наред. Новото „нормал-
но“ се е превърнало във вирус, от който боледуват 
немалка част от съвременните младежи. Да обърнеш 
гръб на глупостите и да се втурнеш в развитието и 
израстването си, се е превърнало в истинско предиз-
викателство, дори понякога може да бъдеш отритнат 
от средата точно заради това. Каквото и да прави, 
човек има нужда да получава удовлетворение. Стана 
така, че в града е по-скоро трудно да се намерят гра-
дивни и смислени занимания. Ето защо депресията 
нараства сред младите и те стават все по-затворени 
и свити в големия град. 

За да разбереш в какво си добър, е хубаво да можеш 
да пробваш различни неща и едновременно с това да 
се учиш. Не навсякъде обаче това е възможно. Мно-
зина искат да се развиват – като художници, архите-

От 23.04.2024 г. започва курс по 
управление на лични финанси в 
Тракийския университет – Стара 
Загора! Доказалият се специалист в 
областта на личните финанси – Пла-

Целта на курса е да предостави зна-
ния наред с възможността да бъдат 
развити практически умения, които 
да бъдат адаптирани към живота на 
участниците.

Ще бъде издаден сертификат за 
преминат курс, като преди всяка 
лекция ще има кратък тест по те-
мата от лекцията, а в края на всяка 
лекция ще има кратко практическо 
представяне на информацията от 
съответната тема.

Поли от Варна предпочете Поли от Варна предпочете 
община Ветрино, за да се община Ветрино, за да се 

учи на маркетингучи на маркетинг

СТАРТИРА КУРС ПО УПРАВЛЕНИЕ НА ЛИЧНИ ФИНАНСИ СТАРТИРА КУРС ПО УПРАВЛЕНИЕ НА ЛИЧНИ ФИНАНСИ 
В ТРАКИЙСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ – СТАРА ЗАГОРАВ ТРАКИЙСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ – СТАРА ЗАГОРА

мен Кънчев, ще проведе курса в рам-
ките на 20 сесии от по 3 учебни часа в 
рамките на следващите 5 месеца. Се-
сиите ще се провеждат на всеки две 
седмици и ще приключат на 30 август. 

Значително улеснение за хората, които 
решат да се запишат, е възможността за 
хибридно присъствие – тоест на място 
или онлайн, по избор. В същото време 
ще имат достъп и до запис, който ще 
бъде достъпен в рамките на 2 дни след 
провеждането на определена сесия.

Изключително предимство е фактът, 
че Пламен Кънчев, който е и автор на 
страниците на „Красиво Ветрино“, лично 
е приложил споделяните от него знания 
в живота си и е постигнал своята лична 
финансова независимост преди повече 
от 10 години. Нещо повече – успеш-
но е спомогнал стотици други хора да 
направят същото за себе си и своите 
семейства. Уменията, свързани с упра-
влението на личните финанси, са от 
ключово значение за всеки човек, тъй 
като живеем в свят, в който парите са 
част от живота, а неумението ни да ра-
ботим правилно с тях води до постоянни 
трудности и ежедневна борба.

За повече информация 
и записвания можете да 
пишете до служебния 

мейл на
 „Тогедър Академи“: 
financial.training@

together.bg 
или да се обадите на 

телефон: 0893 378 318!

кти, предприемачи и др., но малко са местата, където 
могат да получат знанието как точно да го направят и, 
разбира се, да го приложат. 

Община Ветрино се превърна в средище за търсещи 
хора на всякаква възраст, които намират възможнос-
ти за работа и развитие. 

Така и 20-годишната Поли от Варна избра нашата об-
щина. Вече от 2 месеца тя живее сред нас и причина-
та за това е желанието й да се учи на маркетинг. Тук 
тя има възможност да се учи, докато работи. Именно 
тук, на място без аналог в света, каквото е Истори-
чески парк, тя има най-доброто поле за изява. На 
всички ни е известно обаче, че за красивите млади 
момичета има много по-лесни възможности, с които 
да успеят да преживяват. Това е причината много 
от тях да бъдат подхлъзнати и да поемат по пътя на 
„лесните пари“, като станат платени джобни гаджета 
на някого,онлифенс модели и т.н. Визията, ще кажат 
някои, продава, но докога това?

При нас има много млади момичета и момчета, които 
искат да направят нещо съществено с живота си и 

да придобият реални практични умения в най-различни 
области, които да ги направят достойни хора. 

Поли е точно такова момиче. Тя работи и се учи с хъс 
и желание за успех. Ако някой е загубил вяра, че няма 
красиви, умни и добри момичета, да заповяда в община 
Ветрино и ще открие само такива. Успех на бъдещия 
маркетинг специалист Поли!



СЪВЕТИТЕ НА ФИНАНСОВИЯ СПЕЦИАЛИСТ

НЕПРЕДВИДЕНИЯТ РАЗХОД – БИЧЪТ ЗА НАШИЯ НЕПРЕДВИДЕНИЯТ РАЗХОД – БИЧЪТ ЗА НАШИЯ 
БЮДЖЕТБЮДЖЕТ

Иван Стоев
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Хората често планират разходите си на база начина на живот, който водят. 
Например здравомислещите не планират да сменят жилището си с много 
по-скъпо, без да са увеличили значително своите приходи.

Нещо, което често ни убягва обаче, са непредвидените разходи, които в добрия 
случай намаляват спестяванията ни, в по-лошия ни принуждават да теглим кредит, 
да продаваме имоти, коли и активи на ниски цени само за да ги покрием.

Крайният резултат от липсата на правилно планиране води до финансови труднос-
ти, които се отразяват не само на нас, но и на близките ни.

Да разгледаме трите типа непредвидени разходи и начините, по които можем 
да ги планираме: 

• Здраве – никой не 
планира да се разболее. 
Често си казваме, че 
здравето е най-важното, 
но подсигурили ли сме 
ресурс да си го възста-
новим, ако се наложи? 
Има различни инстру-
менти, чрез които срещу 
равни, предварително 
планирани вноски да си 
осигурим значителни 
средства в случай на 
нужда. Най-подходящи 
са двата вида застра-
ховки – живот и здравни.

• Имущество – през последните години сме свидетели на много бедствия. 
Земетресението в Турция, наводненията и пожарите в България и по света 
безвъзвратно унищожиха домовете на милиони хора. Аз бях доброволец в 
наводненото село Богдан, където местен жител ми сподели: „Всичко, което 
бях спестил за последните 20 години, изчезна за няколко минути“. Какво би 
било, ако предварително този човек бе защитил дома си срещу няколкостотин 
лева на година?

• Прахосничество – често заделяме пари настрани с мисълта, че спестяваме, 
до момента, в който не видим нещо, което грабне вниманието ни. Нов теле-
визор, нова рокля и т.н. правят така, че уж спестените ни пари са всъщност 
отложен разход във времето. Начинът това да се предотврати е водене на 
отчетност на приходи и разходи на нашите средства и пазаруване по предва-
рително подготвен списък.

Хубавото е, че при правилен финансов план можем да сведем до минимум 
изненадите в бюджета си. Книгата „Парите или живота“ на издателство „То-
гедър Академи“ е перфектното четиво да се научим как да организираме фи-
нансите си и да умножим ефекта им, без дори да сме увеличили прихода си.

Още един обект блесна с инте-
рактивна реклама на Исторически 
парк. 

Градът този път е Белослав, иници-
ативата е на Валентина Петкова и 
нейния съпруг, а обектът е семейни-
ят им ресторант на ул. „Дунав“ 1. 

В България има културно-истори-
чески парк на световно ниво и по-
пуляризирането му повдига духа на 
истинските родолюбци. 

Радва ни нарастващата подкрепа, 

както и желанието на все повече хора 
да рекламират българското чудо. 

Днес повече от всякога имаме нужда 
от красиви символи, около които да се 
сплотяваме. Исторически парк е дока-
зателството за силата на обединени-
те българи да творят чудеса. Това е 
само началото.

Ако във вашия град има 
място за повдигане на

българския дух, свържете се с 
нас на тел. 0893 378 342.

ИНТЕРАКТИВНА РЕКЛАМА НА ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК В ИНТЕРАКТИВНА РЕКЛАМА НА ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК В 
БЕЛОСЛАВБЕЛОСЛАВ

ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК
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Зелените площи в Неофит Рилски – Зелените площи в Неофит Рилски – 
място за отмора и разходка  място за отмора и разходка  

НОВИНИ

На нова придобивка се радват жители-
те на с. Доброплодно, община Ветри-
но. Централната улица до площада е 
ремонтирана, има нови пътни знаци, 
поставена е нова асфалтова настилка, 
която прави селото още по-красиво и 
приветливо. На мястото, където хората 
спират колите си, за да си напазаруват, 
да отидат до кметството или лекарския 
кабинет, е направена маркировка за 
паркиране.
През последните години с. Доброплод-
но се сдоби с нова детска площадка за 

Със затоплянето на времето приро-
дата се съживява, всичко около нас 
се раззеленява, тревата избуява, 
което ни напомня, че е време да се 
погрижим за градинките си.

От години наред озеленителният 
екип на Исторически парк се грижи за 
обществените зелени площи и парко-
вете в Неофит Рилски като жест на 
добра воля към хората в селото. Но-
возасадените дървета, прясно окосе-
ната зелена трева и пролетните цве-
тя радват очите и стоплят сърцата, и 
примамват за отморяваща разходка 
майките с малки деца и възрастните 
хора. Като добавим към това и отда-
дените доброволци, които през по-
чивните дни също помагат, Неофит 
Рилски стана най-поддържаното и 
приветливо село в община Ветрино. 
Поздравяваме всички будни хора, 
които се грижат за мястото, на което 
живеят! Ако всеки се грижи около него 
да е чисто и спретнато, България ще 
бъде най-красивото място на света.

игра на малчуганите, за по-големите 
деца се поставиха уреди за спорт, без-
спорен акцент са разноцветните букви, 
изписващи името на селото. Всичко 
това се направи с общинско финанси-
ране, благодарение на екипната работа 
на общинската администрация под ръ-
ководството на кмета на община Ветри-
но д-р Димитър Димитров.   
Да е честита новата придобивка на 
жителите на с. Доброплодно, да й се 
радват и да поддържат все така чис-
то и спретнато хубавото си село!

Беседа за православието с отец Беседа за православието с отец 
Козма и сестра СерафимаКозма и сестра Серафима

НОВИНИ

Андрей  Андреев
Проведе се поредната доброволческа акция на територията на община Ветрино. 
В края на изминалата седмица доброволците помагаха с плевенето в Исторически 
парк. Самите посетители се радваха, че виждат отдадените хора, докато работят. 
Сред доброволците имаше хора от Варна, Стара Загора, Нови пазар и община 
Ветрино, повечето от които се отзовават често на акциите.
Доброволческите инициативи в общината се провеждат всяка събота и неделя, за 
да бъдат съобразени със стандартното работно време. В тях се включват дейни 
българи, които предпочитат да използват почивните дни, за да свършат нещо по-
лезно в хубава среда, пред това да се оплакват, че нещо не е наред. Така докато 
едни търсят спасител, община Ветрино се превръща в средище за хората, които 
търсят начин как да направят България по-добро място за живот.

През изминалата събота за пореден 
път се проведе беседа за правосла-
вието с отец Козма от Зографския ма-
настир в Атон и сестра Серафима от 
Мерданския манастир „Св. 40 мъчени-
ци“. В днешно време се прави всичко 
възможно хората да се отдалечат от 
православието и резултатите са на-
лице. Там, където няма вяра, има 
разруха и безсмислие в живота. Няма 
нещо, което да запълни липсата на 
духовност и благочестие. Причината 

да се водят тези беседи е, за да знаем 
повече за православието, да го пре-
дадем на децата си и да ги научим, че 
вярата е основа за нашата вътрешна 
сила. Православието е в основата на 
българската цивилизация и неговото 
запазване е ключово, за да я има Бъл-
гария. Повечето хора недоумяват как 
е възможно да правим всички тези чу-
деса в община Ветрино. Отговорът е: с 
вяра и с упование на Бог! Благодарим 
от сърце на хората, които ни помагат 
да вървим по пътя на вярата! Ще ви ин-
формираме за следващите такива сре-
щи. Входът, разбира се, е свободен. 

Пазител на доброто

Доброволните инициативи в Доброволните инициативи в 
община Ветрино не спиратобщина Ветрино не спират

ЗА ПЪРВА ПРОЛЕТ ЦЕНТЪРЪТ НАЗА ПЪРВА ПРОЛЕТ ЦЕНТЪРЪТ НА
С. ДОБРОПЛОДНО СЕ ОБНОВИ  С. ДОБРОПЛОДНО СЕ ОБНОВИ  
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СТРОИТЕЛСТВО

ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Хайде на село! Създай условия и Хайде на село! Създай условия и 
животът сам ще дойде!животът сам ще дойде!

Все повече българи се сбогуват със 
стресовия живот в града и избират спо-
койствието на село. През последните го-
дини община Ветрино вдъхнови млади 
български семейства да се преместят 
да живеят и творят на територията на 
тази малка селска община. Прекрасните 
условия, които са плод на усилията на 
местните хора и бизнес, направиха така, 
че тя стана най-предпочитаното място 
за живот в Североизточна България. 
Тук, освен спокойствието, младите хора 

имат възможност за работа и кариерно 
развитие, социален живот, множество 
инициативи за малки и големи, има ра-
ботещо училище, детска градина, досег 
до здравословна чиста храна и много 
други. 
Поредното семейство, което избира об-
щина Ветрино за свой дом, са Ивелин и 
Косара, които наскоро станаха родители 
и се преместват в една от новите ремон-
тирани къщи, която се намира в центъра 
на село Ветрино. Къщата е забележи-

телна с прекрасната си фасада, 
отвътре е не по-малко уютна и 
удобна за живеене, като е обзаве-
дена по-луксозно и от най-добрите 
градски имоти. Отоплението е чрез 
най-модерните термопомпи, които 
са най-икономични като консумация 
на енергия, не натоварват мрежата и 
не замърсяват въздуха. Така младото 
семейство ще има всички удобства на 
съвременните градски жилища и съще-
временно ще се радва на здравослов-

ната и спокойната среда, която предлага 
животът на село. 

Добре дошли на Косара и Ивелин в 
любимата ни община Ветрино!

Завършване на къщи „Еми“ Завършване на къщи „Еми“ 
Ивелин Михайлов

Строителството на спиращи дъха къщи в село Неофит Рилски продължава с пълна 
сила. Решението тук да се строят само антични и средновековни къщи започна да 
променя облика на населеното място и да привлича хора от цялата страна, като 
някои от тях искат да живеят тук, а други просто да посетят селото и да се заредят с 
вяра и увереност в по-добрия утрешен ден. Работата е ежедневна и благодарение 
на това, когато човек посети отново мястото, се чуди как къщите растат като гъби 
и откъде толкова сила и средства, за да се сътвори всичко това. Тайната рецепта 
е в постоянството и любовта, които се влагат от всички участници в този неспирен 
процес. 
Къщи „Еми“ са емблематични, построени са в античен стил. Самият избор на цве-
тове прави впечатление, защото те са червен и син. Огънят и спокойствието. Тех-
ните рисунки привличат погледа и всеки един човек започва да ги съзерцава като 

хипнотизиран. Прекрасните градини допълват усещането за красота и изящество. 
И тук предстои по-важната задача, която изисква да се съчетае външната кра-
сота с вътрешната на всяка една къща. Червената „Еми“ е почти завършена и в 
нея вече живеят хора. Отоплението е чрез термопомпа, за да щади максимално 
околната среда, мебелите са с античен дизайн и са изработени от масивно дърва. 
Пердетата, които са определени за тези къщи, са тежки и красиви, като създават 
усещането, че сме в изобилието и мащаба на Античността. Парапети, настилки и 
таванът напълно ни пренасят в красотата на миналото с удобството на настоящето. 
За наша радост се работи усилено и по синята „Еми“, като и тази къща премина във 
финален етап. Подобно на своята червена близначка тя се довършва и отвътре с 
още по-красив интериор. Уроците, които са извлечени от първата, моментално се 
прилагат и във втората, което ни кара да очакваме да се надмине съвършенството. 
Усилената работа дава резултати и много малки, прекрасни домове започват да 
оформят най-приказното село в България. 
Не пропускайте, когато посещавате село Неофит Рилски, да попитате за къщи 
„Еми“ и да си вземете една порция щастие за вкъщи!
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